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KUULUMISIA
HAAPAVEDELTÄ

Agronicin maatalouskoneiden valmistus
tapahtuu omilla tehtailla Haapavedellä,
Pohjois-Pohjanmaalla. Kalliotien tehtaalla
valmistuvat lietevaunut ja muut koneet
Teollisuustiellä. Siellä sijaitsevat myös
varaosapalvelut, huolto sekä yrityksen
toimihenkilöiden toimistot.



Agronic Oy on perustettu vuonna 1993 ja
maatalouskoneiden valmistus on aloitettu
pääosin alihankintana. Oma valmistus
aloitettiin vuokratiloissa Kärsämäellä 1996
ja omiin tiloihin Haapavedelle siirryttiin
vuonna 2001. Yli 30 vuoden ajan koneita on
kehitetty tiiviissä yhteistyössä
asiakkaidemme kanssa.

Viime vuosina tekniikka ja innovaatiot ovat
menneet eteenpäin valtavalla nopeudella, ja
meille Agronicilla on tärkeää pysyä
kehityksen vauhdissa sekä kilpailussa
mukana. 

Agronic maatalouskoneet valmistetaan
tehtaillamme suurella sydämellä ja hyvällä
yhteispelillä. Haluamme tarjota asiakkaille
työntekemisen helppoutta ja käytettävää
tekniikkaa arjen töihin. 

Työllistämme tällä hetkellä yli 50 työntekijää
ja toivomme, että saamme valmistaa näitä
laadukkaita koneita asiakkaillemme vielä
seuraavatkin 30 vuotta. Mauri Autio

TOIMITUSJOHTAJA

Kiitos asiakkaillemme ja
yhteistyökumppaneillemme
kehittävistä yhteisistä vuosista ja
jatketaan samaan malliin eteenpäin.



AMC yhdistelmäpaalain 
paalaa oljet ja rehut
vaivattomasti

Yhdellä koneella laadukasta ja
kustannustehokasta rehuntekoa

AMC on luotettava kumppani rehuntekoon ja
Agronic tarjoaa käyttöön kattavan huolto- ja
varaosapalvelun sekä tuotetuen. 

Katso AMC yhdistelmäpaalaimen tekninen
esittely kanavaltamme YouTubesta!

AMC Yhdistelmäpaalaimen järeä rakenne, suuret
vyörenkaat ja epäsymmetrinen telipyörästö takaavat
työn onnistumisen pellon pintaa vahingoittamatta
myös märällä kelillä tai turvepellolla. AMC on
kompaktin kokoinen ja kevyt eikä siinä ole mitään
ylimääräistä. Ajomukavuus on kohdillaan ja näet
koneen yli ja sivuille vaivatta.

AMC paalaimen sulloja on halkaisijaltaan suuri, siinä
on 25 silpputerää sekä teräautomatiikka.
Paalikammion muotoilu, telojen profiili ja tarkka
puristuspaineen hallinta mahdollistavat entistä
tehokkaamman ja helpomman kuivan heinän sekä
oljen paalauksen. Suuri 130 cm paalikammio tekee
totuttua suuremman paalin.

Lisävarusteina saatavana muovi/verkkosidonta,
PDH-säilöntäainejärjestelmä sekä paalivaaka,
kosteusmittaus, jotka kaikki integroituvat
täydellisesti AMC:n käyttölaitteeseen.

Suomen olosuhteet asettavat
omat haasteensa rehunteolle,
älä anna paalaimen olla yksi
niistä haasteista!
Suomessa valmistettu 
AMC Yhdistelmäpaalain tuo
kustannustehokkuutta ja
varmuutta sesonkiin ja on vielä
kaiken lisäksi Avainlipputuote.

https://www.youtube.com/watch?v=1804cIgmWW8
https://www.youtube.com/watch?v=1804cIgmWW8


Olisiko paalaimen vaihto
ajankohtaista kaudelle 2026, mutta
rahoitus ja nykyisen koneen arvo
sekä huoltotarpeet mietityttävät?

Ei hätää, kun hankit uuden Agronic
AMC yhdistelmäpaalaimen, voit
hakea meidän kauttamme
rahoitusta uuden koneen
hankintaan, tämän lisäksi otamme
vanhan koneesi vaihdossa!

Neuvottele sinulle sopiva ratkaisu
ottamalla yhteyttä myyntiimme jo
tänään, niin nukut taas yösi
paremmin, kun tiedät, että ensi
kesänä pääset tekemään töitä
huolettomasti uudella 
AMC Yhdistelmäpaalaimella!

Esittely- ja vaihtokoneet
Nyt nopeimmille suoraan varastosta muutamia koneita kuten
kivenkeräyskone ja erilaisia multaimia, 
ota heti yhteyttä myyntiin jos kiinnostuit!

Katso lisätiedot tarjolla olevista Agronic koneista:

Nettikone.fi 
Hankkija.fi

https://www.nettikone.com/yritys/919641
https://www.hankkija.fi/


SII LIETEVAUNUT

SII tarjoaa lisää tyhjennystehoa, siinä on
uudenlaiset runkoputket sekä 48% suurempi
poikkipinta-ala. Käytännössä siis n. 30%
tehokkaampi kuin aikaisemmat mallit (sama kuin
HXA II). Lietevaunun väriksi voit valita Agronicin
vihreän tai mustan ilman lisäkuluja. 

SII mallisto on laaja; tilavuudet 14, 17 ja 20 m3
sekä uusi 18 m3 koko. Järeä 24t ADR-telipyörästö
nelipyöräjarruilla on kestävä ja tuo turvallisuutta
siirtoajoon.

Alasäilö on suurempi kuin ennen ja vaunun
painopiste matalampi. Näin ollen aisapaino on
suurempi tyhjennyksen lopussa. Multaimen
kiinnityslevyjä on paranneltu siten, että lähes
mitkä tahansa multaimet ovat asennettavissa
tähän vaunuun.

SII tarjoaa
huippu-
ominaisuuksia
sekä kattavan
lisävarustelun
Agronic lietevaunut tarjoavat tehoa ja
ominaisuuksia kaikkiin tilanteisiin ja tarpeisiin!
Olemme kuunnelleet asiakkaitamme ja
uudistaneet SII-sarjan perusteellisesti vuonna
2024. Tällaista ajomukavuutta ja työnteon
sujuvuutta et ole vielä lietteenajossa kokenut!



Betec ja Bomech multaimet
Jos et löydä Agronic multaimista tarpeisiin sopivaa vaihtoehtoa, niin todennäköisesti
löydämme sinulle sopivan levittimen Betec tai Bomech mallistosta. Laaja valikoima 
7,5 m työleveydestä 30 m työleveyteen saakka!
Mallistosta löytyvät veitsi-, lautas- ja kiekkomultaimet.

Lietevaunuihin tarjolla 
Suomen kattavin valikoima
laadukkaita multaimia
Lietelannan levitys tarkasti kasvuston juurelle parantaa satoa ja maan rakennetta. Hajuhaitat sekä
valumahaitat vesistöihin ovat pienemmät. Agronicin lietevaunuun voit valita multaimen tarpeesi
mukaan ja saat ne suoraan tehdasasennettuna, kysy suositukset juuri sinulle myynnistä!

Agronic JVM ja TSR veitsimultaimet työleveydellä 8-15 m. Veitsimultain toimii
erinomaisesti myös kevyillä ja sänkimuokatuilla mailla. Keskeltä niveltyvän rungon
ansiosta multaus onnistuu kaarteissa sekä rapu-ohjatun vaunun kanssa.

JVM 12 ja 15 m sekä TSR 12 m -mallit ovat saatavissa myös kahdella pystyjakajalla,
joka mahdollistaa työleveyden puolittamisen sekä tiheän n. 20 cm vannasvälin.

Agronic AG kiekkomultaimet
Ketteryys on markkinoiden paras ja multaimeen sekä
vaunuun kohdistuvat kuormitukset ovat pienempiä.
Runko on nivelletty keskeltä, siivet pääsevät
myötäilemään maanpinnan muotoja ja vantailla on 
0,5 m liikevara.



ROCK TORNADO ON TEHOKAS
KIVIENKERÄÄJÄ 
Kivenkeräyskone Rock Tornado 550 on
saavuttanut positiivista näkyvyyttä niin Suomessa
kuin maailmallakin. Esimerkiksi Baltiassa ja
Keski-Euroopassa tehokas pellonraivaaja
kiinnostaa.

Rock Tornadossa on kolme roottoria; sivuilla ja
keskellä, jotka nostavat kivet ja muut kappaleet
koko työleveydeltä. Pelto tulee puhtaaksi yhdellä
ajokerralla, mikä säästää aikaa ja rahaa.

Rock Tornadosta löytyy tehokas kolakuljetin ja
jousitettu pitkä seula. Kivisäiliö saadaan aina
täyteen, koska se täytetään yläkautta. 
Kivet myös puhdistuvat paremmin. Jousitettu
seula pääsee väistämään, tämä estää kiviä
kiilautumasta eikä keskeytä työntekoa.

Kivenkeräyskoneen pohja, roottorit ja säiliö on
valmistettu kulutusteräksestä eli ne on
suunniteltu kestämään kovaa ajoa. Koneen
käyttö on suunniteltu kustannustehokkaaksi, 
ei jatkuvasti kuluvia ja vaihdettavia osia.

Lisävarusteena saatavilla monitori, josta voit
seurata työsyvyyttä ja kunkin roottorin sekä
kuljettimen luistoa ja näin ehkäistä
ylikuormitusta sekä korjata tilanteen
välittömästi.
Tutustu muihin saatavilla oleviin lisävarusteisiin
nettisivuillamme agronic.fi/rock-tornado

Rock Tornado 550
kivenkeräyskone on markkinoiden
tehokkaimpia kivenkeräyskoneita.
Se nostaa isojen ja pienten kivien
lisäksi myös kantoja ja juurakoita.

https://www.agronic.fi/fi/agronic-rock-tornado-550-kivenkerayskone/


Rock Tornado
kivenkeräyskone
pärjää loistavasti
myös vaativemmissa
oloissa.

Nivalan Pyssymäkeen valmistuu tulevaksi
kaudeksi uusi snowcross/motocross -rata.
Alueelle on aikojen saatossa ajettu monenlaista
jätettä ja maa-ainesta täyttömaaksi, joten
ajoradan pohjien siivoaminen meinasi aiheuttaa
harmaita hiuksia Nivalan MotoCross Clubin
talkooporukalle. Onneksi Rock Tornado pääsi
näyttämään tehokkuutensa tässä vaativassa
tehtävässä.

Radan pohjat ajettiin Rock Tornadolla kahteen
kertaan. Ensimmäisellä kerralla roottorit ajoivat
niin syvältä, että pintamaan alta saatiin
nostettua isoja betoninpaloja, kantoja sekä
kaikenkokoisia kiviä.
Toisella kerralla roottorit ajoivat vielä pintamaan
siistiksi keräämällä vielä kyytiin loputkin kivet.

Siistiä tuli ja MCC:n talkooporukka yllättyi
positiivisesti että näinkin voi homma onnistua!

Rock Tornado pääsi elokuussa
näyttämään raivausvoimiaan, kun 
se pääsi oikein kunnon
siivoushommiin Nivalan uudelle
motocross-radalle. 



Urakoitsijoiden suosikki

Kukapa ei haluaisi vain parasta omalle pellolleen kun
puhutaan mahdollisimman hyvästä sadosta. 
HXA II System -lietevaunuissa on vakiona rapu- ja pakko-
ohjaus. Rapuohjauksessa traktorin ja lietevaunun pyörät
menevät eri jälkeä, joka vähentää pellon tiivistymistä.

HXA II -lietevaunuista löytyy myös markkinoiden
helppokäyttöisin IN control ohjaus. Sähköinen patentoitu
pakko-ohjaus ja markkinoiden edistyksellisiin hydrauliikka
tuovat ajomukavuutta ja turvallisuutta. 

AIR-renkaidenpaineensäätöjärjestelmä vähentää pellon
tiivistymistä ja siirtymien kustannuksia eli parantaa satoa!
Maantieajossa käytetään korkeampia paineita, joka
vähentää polttoainekuluja ja renkaiden kulumista.

HXA II on suosittu sekä kone- että maatilayrittäjien keskuudessa ja sitä on kehitetty jatkuvasti yhteistyössä asiakkaiden kanssa.

Agronic HXA II System -lietevaunuihin on
saatavana vakiovarusteiden lisäksi monia
huikeita ominaisuuksia, joista käyttäjät ja
asiakkaat kiittävät. 

HXA II  SYSTEM



Maailmalla suosittu
MultiBaler sopii moneen
käyttöön myös
Suomessa

Kun on tarve paalata lähes
mitä tahansa materiaalia,
ratkaisu on tässä

Agronic MultiBalerit paalaavat melkein mitä
tahansa! Olkia, rehua, jätettä sekä muuta
silppua. MultiBaler on mainio sekä pellolla
että varastopaikalla käytettäessä.

AGRONIC Multibaler 820 ja 1220
Nämä paalaimet sopivat mm. maissin, kutterinpurun.
appeen ja turpeen paalaukseen. Paalit sidotaan verkolla
tai sidontamuovilla. Paalit voidaan myös kääriä muoviin,
säänsuojan ja säilyvyyden varmistamiseksi.

AGRONIC Multibaler XL
Tässä tehokas kone ammattilaiselle, maatalouteen ja
teollisuuteen. Koneen toiminta on helposti säädettävissä
erilaisille paalattaville materiaaleille sopivaksi. Koneen
sydän, paalikammio, on kehitetty vuosien kokemuksella
teollisuuskäytössä.
Paalikammio on tehty kulutusta kestävistä
materiaaleista kovaan käyttöön. Tämä takaa koneen
luotettavan toiminnan ja pitkän iän.

Kaikki MultiBalerit tekevät tiiviitä paaleja; useat
materiaalit pakkautuvat 50-70%:sesti. Paalaimet on
varustettu paluukuljettimilla, jotka palauttavat varisseen
materiaalin takaisin prosessiin, joten korjuutappiot
pysyvät pieninä.

Agronicin MultiBaler
yhdistelmäpaalaimia käytetään
jo yli 50 maassa ympäri
maailman. Kolme eri
kokoluokkaa 820, 1220 ja XL
tarjoavat
kustannustehokkuutta
paalaukseen monenlaisille
käyttäjille.



Maatalouskoneiden oikea-aikainen
huolto on onnistuneen sesongin avain

Huoltoauto kiertää tiloilla laittamassa
maatalouskoneet kuntoon

Agronic Oy järjestää alkuvuodesta ennen
sesonkia asiakkailleen huoltoauto-kiertueen,
jolle kannattaa varata aika koneen huoltoon.
Näin säästät selvästi huollon kustannuksissa,
kun Agronicin huoltoauto pysähtyy omaan
pihaasi samalla kertaa kun käydään
naapurikunnassakin. Tämä säästää myös
hermojasi, kun koneen kuntoa ei tarvi murehtia
silloin kun pitäisi olla jo pellolla hommissa.

Agronic Oy tarjoaa monipuoliset
huoltopalvelut asiakkailleen. Voit
tuoda koneen huoltoon tehtaalle
tai tilata tilallesi huoltoauton. Kun
sovit huollon yhteiselle kiertueelle
keväälle ennen sesonkia, säästät
myös huoltokuluissa. Agronicin
asiakkaana saat uusiin paalaimiin
ja automaatti-lietevaunuihin
käyttökoulutuksen veloituksetta.

Agronic Oy suosittelee asiakkailleen
mahdollisuutta laitattaa koneet kuntoon tulevaa
sesonkia varten hyvissä ajoin. Koneiden pitää
olla huippukunnossa, kun paras päivä aloittaa
kauden työt sattuu tulemaan kohdalle. Siinä
vaiheessa huollon ja mahdollisten varaosien
järjestäminen ei tapahdu silmänräpäyksessä,
vaikka asiakkaiden tukipalvelut ovat yrityksellä
nopeita ja toimivia.

Agronicin huoltohenkilöstöltä saat
ammattimaista huolenpitoa koneellesi sekä
vinkkejä koneen käyttöön ja kunnossapitoon.
Tarjoamme asiakkaillemme kattavat huolto-,
varaosa- ja tuotetukipalvelut.

Kuvissa Veli-Heikki Ahola, yksi Agronicin huoltomiehistä.

Syksyn huolto- ja varaosakampanja!
Tarjoamme asiakkaillemme varaosat -10%
ja huollon yhteydessä -20%!
Kun tilaat huollon koneellesi kampanja-
aikana, saat huollolle ja huollossa
käytetyille varaosille 3 kk korotonta
maksuaikaa! Kampanja-aika 30.11. saakka.



Koneurakointi
Karvola Oy ja Agronic
Oy ovat tehneet
yhteistyötä kohta 
20 vuoden ajan

Koneurakoinnissa tärkeää on
tehokkaat ja toimivat koneet 
sekä hyvät yhteistyökumppanit

Koneurakointi Karvola Oy tekee
monipuolista koneurakointia Nivalasta
käsin koko Pohjois-Pohjanmaan alueella.
Lietevaunurakoinnin sesonki kestää
huhtikuulta jopa marraskuulle saakka.

Koneurakointi Karvola Oy:n toimitusjohtaja Arto
Karvola on tehnyt yhteistyötä Agronicin kanssa
vuodesta 2006, kun hän sai ensimmäisen kerran
vasta-alkaneena yrittäjänä Agronicin lietevaunun
ajettavakseen. Nykyään hänellä on 12 työntekijää
ja lietteen ajoon käytössä on kolme HXAII 20 -
lietevaunua sekä kaksi Agronicin valmistamaa
siirtovaunua. Lisäksi löytyy rekkakalustoa, johon
Agronic on valmistanut päällirakenteet. 
“Omat päivät koostuvat työn organisoinnista,
osien toimittamisesta, hallinnosta ja tarvittessa
tuuraan kuskeja”, Karvola kertoo.

Karvolan yrityksen käytössä olevista HXA II -
vaunuista löytyy kaikki tarvittavat varusteet,
kuten AIR-renkaanpaineensäätöjärjestelmä,
rapuohjaus sekä ilmajarrut, jotka tuovat yrittäjän
mukaan kaivattua turvallisuutta tien päälle
siirtoajoon. Automatiikka tuo kuskeille
käyttömukavuutta.
“Koneet ovat kehittyneet paljon 20 vuoden aikana
ja olemme olleet mukana niitä kehittämässä.
Tehtaan läheisyys on meille myös etu, aina on
saatu varaosia ja tukea kun sitä on tarvittu”,
Karvola kertoo.



Agronic Oy valmistaa
hyödyllisiä koneita ja
laitteita helpottamaan
arkeasi

WR500

WR500-etukarhotin 5m
työleveydellä sopii suoraan
etunostolaitteeseen tai
soviteosin etukuormaimeen.

WR600 EVO

WR600 EVO 6m työleveydellä
on WR500-mallia isompi ja
tehokkaampi, joka voidaan
kytkeä traktorin eteen ja
taakse.

WR700

WR700 7m työleveydellä on
näistä tehokkain malli,
voidaan kytkeä trakorin eteen
ja taakse, ja se on saatavissa
myös hinaussarjalla.

Karhottimet
Agronic karhottimilla saat puhdasta rehua ja helposti paalattavan ilmavan karheen. Karhotus
korjuun kanssa samalla ajokerralla lisää korjuutehoa ja vähentää maanpinnan tiivistymistä.
Karhottimien kompahti koko ja yksinkertainen huoltovapaa rakenne säästävät painoa.

Tutustu tarkemmin koneiden teknisiin ominaisuuksiin
nettisivuilta ja esitteistämme!



PDH-10 JA PDH-20
SÄILÖNTÄAINEJÄRJESTELMÄT

PDH-säilöntäainejärjestelmä valvoo ja säätää
virtausta automaattisesti eikä nestesäiliön
pinnan korkeus vaikuta annosteluun. Määrä
säädetään suoraan käyttölaitteelta. 
Näyttö on selkeä litraa/minuutissa.

PDH-10 järjestelmä on tarkoitettu
noukinvaunuihin ja paalaimiin, PDH-20 riittää
myös tehokkaimpiin ajosilppureihin.

LIETELANTAPUMPUT

Hydrauliset uppopumput sopivat veden ja
lietteen siirtoon. AGRONIC-pumppusarjassa on
kaksi erikokoista lietelantapumppua eri
käyttötarkoituksiin. 

Pumput kestävät epäpuhtauksia, soraa, kiviä ja
kuivakäyttöä. Pumppupesä on sinkitty. 
Pumppujen tuotot 4600-10000 l/min.

KELTEC PAALILEIKKURI

Keltec on markkinoiden kätevin paalileikkuri,
joka halkaisee paalin sekä poistaa siitä
verkot ja muovit. Paali leikataan esimerkiksi
suoraan seosrehuvaunuun.

Paalileikkuri nopeuttaa paalien kanssa
työskentelyä huomattavasti.
Agronic maahantuo Keltec paalileikkurit
Irlannista.

 5 864 € (alv. 0 %) Rahti kaupan päälle!

 2 080 € 
(alv. 0 %) 

Hydraulipumppu 5", tukilaakerointi ja

silpputerät, tuotto n. 4,6 m3/min.

Öljyntarve 60 l/min, 5 m loka- 

ja 7 m hydrauliletkut

 1880 € 
alkaen (alv. 0 %) 

yleissarja teho 1- 10 l/min  



WWW.AGRONIC.FI
MYYNTI@AGRONIC.FI

044 4017 888

TEOLLISUUSTIE 5
HAAPAVESI, FINLAND

tel:+358444017888

